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Survey Details 

• Email, website, social media – June 12
• Families invited to complete one survey per child
• More than 7,200 responded

• Results are within a confidence interval of 99%, +/- 1.2%
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Grade Level Distribution
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Elementary Schools
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Barclay

Bridge Valley

Buckingham

Butler

Cold Spring

Doyle

Gayman

Groveland

Jamison

Kutz

Linden

Mill Creek

Pine Run

Titus

Warwick



Middle Schools
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Holicong
Lenape
Tamanend
Tohickon
Unami



High Schools
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CB East

CB South

CB West



Which of the following describes your overall 
feeling about your child returning to school?

2020-2021 Planning

Only if there is a vaccine available.

Only if social distancing, face-covering,
temperature checks, and handwashing is
enforced.
Only if social distancing, face-covering,
temperature checks, and handwashing
are encouraged.
Based on whatever safeguards the
school district has in place.

Other

7%

24%

12%

49% 9%



Please select your top three priorities 
regarding health safety practices if schools 
were to open for in-person classes in the fall.
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Practice % Selected 

Staff are trained on CDC guidance to reduce likelihood of COVID-19 transmission 59%
Regularly scheduled, adult supervised hand-washing 48%
Temperature screening for students and staff each day 47%
COVID-19 testing and COVID-19 antibody testing availability 29%
Availability of masks/face-coverings for everyone 25%
Requirement for teachers/staff to wear a mask/face-covering 22%
Requirement for students to wear a mask/face-covering 20%
COVID-19 vaccine availability 17%
Other 14%



Comfortable with child wearing a mask 
while in school?
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Yes 
64%

No 
36%



We are looking forward to returning to 
school in a traditional in-person format; 
however, if this is not possible, which of the 
following delivery models would you most 
support for your student this fall?
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Hybrid
84%

100% 
Online 
16%

Will childcare be an issue for your 
family for the Online and Hybrid 
models outlined in the previous 
question?

Yes
19%

No
56% Manage

25%

3% report that they do not have 
adequate access to internet 

service to support online learning.



Will you use district transportation?

2020-2021 Planning

No, it’s likely 
that my 

students will be 
driven. 42%

Yes, with social 
distancing 

practices 51%

Walk 
7%



Would you support starting 2 weeks earlier?
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Yes 
48%

No 
52%



Online/Distance 
Learning

Rigor

Childcare

Platform

Live Instruction
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Open Ended Feedback
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Open Ended Feedback



Masking

BreaksYoung Students

Enforcement
Health/Instructional 

Concerns
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Open Ended Feedback



Virus Mitigation
Follow Expert 

Guidelines

Busing

Enforcement

Social Distancing

Vulnerable 
Populations

Activities

Stay Home 
When Sick
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Open Ended Feedback



In Person 
Instruction

Social/Emotional 
Wellness

Choice/Hybrid 
Approach

Socialization
HVAC
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Open Ended Feedback
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Thank you!
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